
zhangzhou xiangcheng kaixin xingtu trading Co. , Ltd.

Room 2002. Block 3.Xiexitou new court. 
Xiexi Road.Xiangcheng District. 
Zhangzhou.Zhangzhou.Fujian Province

1

SKU:N620P316559



2



3



4



5



DE

Wenn Sie auf diese Probleme stoßen, wie z. B. Fehlausrichtung der Löcher oder Unfähigkeit, 
bestimmte Teile zu installieren, überprüfen Sie bitte, ob die Schrauben korrekt verwendet 
werden und passen Sie die Dichtigkeit der Schrauben an.

UK

FR

IT: Prima dell'installazione, inserire le viti nei fori e stringerle, ma non al 100%, è sufficiente 

Se riscontri problemi come disallineamenti dei fori o difficoltà nell'installare alcuni componenti,
verifica che le viti siano utilizzate correttamente e regola la tensione delle viti. 

ES

los agujeros o dificultad para instalar ciertas piezas, verifique que los tornillos se estén 

NL: Voordat u begint met de installatie, plaatst u de schroeven in de gaten en draait u 

nadat alle schroeven zijn geplaatst, alle schroeven volledig aan. Als u problemen ondervindt, 
zoals niet uitgelijnde gaten of onderdelen die niet kunnen worden geïnstalleerd, controleer 
dan of de schroeven correct zijn gebruikt en pas de spanning van de schroeven aan.

SE: Innan installation, sätt i skruvarna i hålen och dra åt dem, men dra inte åt dem helt; 70% 

du stöter på problem, som att hålen inte kan justeras eller vissa delar inte kan installeras, 
kontrollera om skruvarna används korrekt och justera skruvarnas åtdragning. 

PL

01 016



EXPLOSION FIGURE

7

1
2

2
1

5

4

4

4

4

3

4

4

6

6
6 6

6

6



PARTS

8

 

x6A x8B x28C

F

x18
 

x12ED

x1

x2x2 x11 2 3

x64 x15 x66

M6X30 M6X22 M6X308X30



0303
9

x6 A x6 D 01

4

4

4

4

4

4

A

M6*30 M6*30

AA
A

A
A

D

D
D

D
D

D

F

3

5

x1 F



0404

02

040403
10

x12 C  x12 D  x12 E  

F

F

DX12

C

C

CC

C

C

C

M6*22 M6*30

C

EX12

DX12

EX12



03

1

x 16 C x8 B 03

M6*22



060606
12

0606060606

04

2


